

## 初版第1刷から第2刷での変更箇所

2022年9月1日に発行いたしました「音訳ボランティア養成講習会テキストー基礎課程編ー」

(初版第1刷)において、誤記がありましたが、増刷に伴い訂正しました。

また、第1刷とは異なるフォントに変更し、文字の視認性を向上させました。

第1刷をお持ちの方は、下記の変更をお願い致します。

2023年10月

ページ・行	誤	正
17ページ 3行目	2017年	2018年
23ページ 16行目	心身とともに	心身ともに
75ページ 練習③	にわか雨が	にわか雨が
79ページ ③	③ 文末で間を取るとき（文章を区切るとき）の最後の音が、一律同じ高さになっていないか気をつけましょう 間を取るとき最後の音は、一律同じ高さではありません。いつも同じ高さで止めると不自然なイントネーションがついて、読み癖のように聞こえます。 内容によって、文章を区切る（間を取る）ときの最後の音の高さは違うはずです。	③ 間を取るとき最後の音が、一律同じ高さになっていないか気をつけましょう。 内容によって、間を取るとき最後の音の高さは違うはずです。いつも同じ高さで止めると不自然なイントネーションがついて、読み癖のように聞こえます。
113ページ 例3	おもちゃ 《2箇所》	おもちゃ
119ページ 12行目	説明していくのと	説明していくと
121ページ 例1 処理例	富士山にかかる	富士川にかかる
121ページ 例2 処理例	富士山にかかる	富士川にかかる
128ページ 3行目	女体山頂近くのに	女体山頂近くに
160ページ カ行	ください。。	ください。
162ページ ヤ行	ほしがやっつのみえた	ほしがやっつみえた